

如东日报



高度 深度 温度

星期四 2017年9月
农历丁酉年八月初二

21

中共如东县委员会 主办 如东县文化广电传媒中心(集团) 编辑 电子版:www.rdkx.gov.cn 如东新媒体:www.rdxmt.com 总第 7426 期

潘建华率队督查安全生产、社会稳定大排查大整治工作时强调

强化力量整合 坚持严格执法 全力以赴实现“三个确保”目标



潘建华等在某企业检查安全生产管理和安全设施配套情况。记者 蔡珊珊 摄

本报讯 (记者 韩亚峰 驻区记者 冯益军) 昨天,县委书记潘建华率队赴洋口港经济开发区,督查安全生产、社会稳定大排查大整治工作。他强调,一

定要紧紧围绕“三个确保”目标,牢固树立一切服从安全生产、一切服从社会稳定的政治意识、大局意识,强化力量整合,坚持严格执法,全覆盖推进安全生产、社

会稳定大排查大整治,为党的十九大胜利召开营造和谐稳定的社会环境。

督查组先后到多家企业开展安全生产现场检查。在从事外贸加工的某

针织服饰公司,潘建华深入车间仔细检查安全生产管理和安全设施配套情况。看到企业生产现场管理比较混乱,特别是消防通道堆满了可燃原辅材料时,他严肃指出,企业发展必须服从安全生产,必须把职工的生命安全放在第一位,一定要深刻认识安全生产的极端重要性,以最快速度加快问题整改,消除安全隐患。相关部门要进一步强化督查监管,力促企业在规定时间内迅速整改到位。

潘建华认真听取了洋口港经济开发区安全生产、社会稳定大排查大整治工作情况汇报,并与安监、公安、信访等部门就洋口港经济开发区当前大排查大整治工作中存在的问题进行了把脉会诊,提出了整改要求。他指出,安全生产和社会稳定工作事关经济社会发展大局,容不得丝毫马虎、半点侥幸。洋口港经济开发区务必提高重视程度,强化组织领导,下猛药、出重拳推进大排查大整治,全力以赴实现好“三个确保”的目标。要以力量的大整合全覆盖开展大排查,着力解决已查问题的整改落实,全面过堂深查细找新问题,确保问题排查不留盲区、不留死角。要坚持严格执法推进大整治,凡安全生产整改不力的,必须毫不手软,促其停产整顿。要狠抓关键,严密防范,深入做好重点领域、重点群体、重点人员的排查、稳控工作。

县政协副主席、洋口港经济开发区管委会主任蔡东参加督查活动。

本报讯 (记者 周雨霁) 前天,我县召开国考省考和入海断面水质达标整治任务交办会,进一步明确工作目标,强化工作举措、压实工作责任,着力改善国考、省考和入海断面水质。

县委常委、统战部长蒋树建,副县长徐东俊带领相关部门负责人现场督察了马塘镇畜禽粪污处理中心和污水处理站,岔河镇银河工业区、双甸镇高前村工业区、栟茶镇栟茶高级中学、洋口镇粪污处置中心、如东经济开发区掘苴河和蔡桥村、大豫镇东安闸国考断面和工业区等部分突出环境问题现场,实地检查三条入海河道及部分支流的水质状况和部分污染源的排污情况,并与相关镇区和部门就如何整改突出问题进行交流。

据了解,我县境内共有国考、省考和入海断面 7 个,其中国考断面 1 个、省考断面 6 个、入海断面 3 个,6 个断面为流域生态补偿断面。按照考核要求,今年东安闸、孙窑大桥、掘苴河要达到三类水质,其余 4 个断面要达到四类水质。此次整治的目标是,力争 9 月底前,3 个人海断面水质明显改善,同时消除劣五类,确保如泰运河、栟茶运河入海水质优于入境水质,力争掘苴河入海水质优于入境水质,如泰运河岔河镇、马塘镇、高新区三个镇区下游断面水质好于如皋市进我县水质;力争年底 3 个人海断面水质达到国考、省考核目标。

县委副书记、县长沈峻峰指出,开展整治刻不容缓,各地、各部门要把这项工作作为一项硬任务来抓、一件急事情来办,作为全县上下的共同责任,齐心协力推进。他强调,整治工作必须快速推进,必须更新理念、科学谋划、手段有力,围绕“关、堵、提、打、调”五个字,狠抓关畜禽污染、堵非法排口、提排放标准、违法排污、调活水引流等重点工作,闯出一条新路子,开创发展新境界;组织保障必须高效有力,聚焦区域水环境问题,强化组织领导,加强舆论引导,严格督查考核,打破生态环境问题制约,努力推动我县新一轮科学发展和基本现代化建设进程。

沈峻峰要求快速推进整治,严格督查考核

确保断面水质全面达标

省人大常委会来我县开展种子法执法检查

本报讯 (记者 王玲玲) 前天,省人大常委会检查组一行来我县开展《中华人民共和国种子法》执法检查。

在县人大常委会主任陈昌龙、副主任徐鸿斌的陪同下,检查组一行先后视察了如东县种子有限公司种子销售市部、南通中江农业发展有限公司种子加工中心、掘港街道十里墩村水稻新品种综合测试基地、苴镇街道肖桥村水稻新品种示范点、江苏中江种业科技股份有限公司蔬菜种苗基地,重点检查种质资源保护、育种创新体制机制、品种审定和登记管理、种子生产经营许可、种业监督管理等工作情况,了解种子法贯彻实施情况及遇到的困难和问题。

执法检查组对我县实施种子法情况给予肯定,强调开展种子法执法检查,有助于推进农业供给侧结构性改革。希望我县相关部门进一步加大相关法律法规的宣传力度,加强机制创新,在完善种业知识产权保护制度、推动种业科技创新、加大种质资源保护力度、加强种子质量监管、规范种子生产经营行为等方面加强监管,扎实推进全县特色现代农业建设。

我县召开小作坊登记和管理工作推进会

本报讯 (通讯员 李建军) 前天,围绕市政府食品安全城市督办交办的清单事项,推动全县形成完善有效的食品小作坊登记联动协调机制,着力解决各镇区食品小作坊规范发展工作落实不平衡的问题,我县专题召开全县小作坊登记和管理推进会议。

副县长杨晶晶出席会议,她要求加快规范食品小作坊经营行为,努力保障群众舌尖安全;满足市场主体“双创”需求,努力促进如东传统特色食品产业规范发展;积极深化食品安全城市创建,努力推进各项工作争先进位的要求。

会上,县行政审批局作了食品小作坊登记任务的分解和申证辅导,将拟新发展的 66 家小作坊名单分解到各镇区,并明确了 9 至 11 月 3 个月的具体发展户数。县市场监管局作了全县食品小作坊规范发展、重点培育、联合整治的工作部署。

长势不好 “格而乐”帮您忙
禾悦农业 中科院新产品,全营养,无毒、无害、无激素,增强光合作用,提升免疫力,解药害,救灾害,有机农业好帮手,增产又增收。
销售地点:县中江公司各镇村门市部
销售热线:84581116 84518556
网址:www.hnyhny.com

如东近日又将重磅亮相央视 大型纪录片《蛟龙出黄海》 23 日央视七套首播

本报讯 (通讯员 卞吉) 如东即将又一次重磅亮相央视,大型革命历史纪录片《蛟龙出黄海(上、下)》将于 9 月 23 日在央视七套《百战经典》栏目首播。该片由央视军事频道作为“纪念中国人民解放军建军 90 周年特别节目”倾力打造,政协如东县委员会、中共如东县委宣传部、如东县文化广电传媒

中心和如东县海洲文化发展有限公司协助拍摄。

这部时长 100 多分钟的纪录片,以史诗式的叙述,全景展示了中国共产党创建的第一支海上抗日武装的壮阔史实。全片分为上下两集,上集首播时间为 9 月 23 日 16:00,25 日 10:20,16:30 重播;下集首播时间为 9 月 30 日 16:00,10

月 2 日 10:20,16:30 重播。

《百战经典》作为一档军事历史类的科教文化杂志型电视栏目,以其独特的角度与方式,介绍军事历史上影响深远的经典战例、军事人物及相关背景知识,自 2004 年 6 月开播以来,已打造成为央视精品电视栏目,深受广大观众好评。

延伸上下游产业链,提升设备自动化水平

南天农科快推项目高端化生产

项目建设 进行时

本报讯 (记者 孟再越 驻区记者 冯益军) 昨天,记者来到如东南天农科化工有限公司二期项目建设现场,工人们正在紧张地安装设备,预计 11 月份开始试生产。

南天农科身处精细化工行业,公司专业生产丙烯酰胺、聚丙烯酰胺。丙烯酰胺是生产聚丙烯酰胺的原料,属于一种重要的有机合成的中间体。聚丙烯酰胺号称“工业味精”、“百业助剂”,在环

保、三次采油、造纸、选矿等广泛应用于行业。

公司凭借先进的生产工艺、稳定的产品质量和产能规模优势,与国内外下游产品生产企业保持着长期合作关系。目前,公司最大的客户是德国巴斯夫集团,产品供应量占到公司总产量的五分之一。

以洋口港深水航道和码头为依托,经过 5 年的发展,南天农科正着力打造一个集丙烯腈、丙烯酰胺、聚丙烯酰胺的储存期由原先的 10 天延长为 20 天,方便运输,更好地应对市场行情变化。

丙烯酰胺的聚合产业,形成上下游产业链。如东南天农科化工有限公司常务副总杨涛告诉记者,一方面依托阳光岛上的丙烯腈储罐,极大的方便了原材料采购,算下来,每吨原材料可节约 200 元的运输成本;另一方面,公司把生产的丙烯酰胺作为原料卖给“隔壁”的南通科益化工,带动了上下游产业链发展。

杨涛告诉记者,二期项目较一期而言,生产线上 DCS 控制系统实现全覆盖,通过设备自动化改造,一条生产线虽然用工人数减少 20%,但产品质量却更为稳定。此外,二期项目投产后,公司将运用新工艺,将丙烯酰胺、聚丙烯酰胺的储存期由原先的 10 天延长为 20 天,方便运输,更好地应对市场行情变化。

我县被中央电视台评为“最美探春地”

本报讯 (记者 徐庆华) 由中央电视台总编室和中国广播电影电视社会组织联合会纪录片工作委员会共同组织的 2017“最美探春地”近日揭晓,江苏如东等全国 10 个县市榜上有名。

“最美探春地”是中央电视台重大主题宣传新媒体平台“1 号线上”针对“大美中国·探春”系列微视频进行的总结评选。“1 号线上”从 2017 年 2 月 3 日(立春)起正式推出“探春”系列,共计推出 52 个地方的特色景观,并择优在央视一套“大美中国”实现了连续播出。这些微视频采用独特的航拍视角,俯瞰祖国各地春季景色、美丽生态,展示了各地践行新发展理念的努力探索。

2017 年 5 月 5 日至 11 日首先在微信公众号“1 号线上”进行了粉丝投票,9 月 14 日又在北京举行了专家评选,按照思想性、艺术性、观赏性相统一的原则,按照事先公布的计分比例,最后确定了总分排名前十的地方为“最美探春地”。评委们给我县的评语是:黄海之滨的如东,沐浴在春光里,徜徉在花海中。

近一年来,如东广播电视台围绕“春夏秋冬”等主题,向中央电视台提供了 5 条自然景观视频,并先后在中央电视台一套“大美中国”栏目中连续播出。

“幸福五年·百姓讲述”

吴功明: 66岁,我住进了敬老院

详见 → 2 版

**“洋口港”牌混凝土
年产量 1200 万方
南通市知名商标
南通万洋混凝土有限公司**
电话:84507066 13862791979
地址:开发区黄河路西侧(向西 600 米)

**“大鱼”牌高性能水泥
年产量 100 万吨
江苏省著名商标
南通万豪建材科技有限公司**
电话:84507066 13862781979
地址:如东县大豫镇张謇北路 40 号

贯彻落实新《环评法》 齐心共建生态如东